31.

Mat. I. (BSc.) Algebral: 3. vizsgadolgozat (normal), III. rész 2016. jan. 19.
NEV: ELTE AZONOSITO:

II1. rész (30 perc). Az aldbbi tétel helyes kimonddsa és a teljes bizonyitds leirdsa Gsszesen

6 pontot ér. A wvdlaszt a tiloldalon is folytathatja.

A Lagrange-interpolacié. Pontosan ki kell mondani, hogy mi az a tétel, amit bizonyitunk

(1 pont). Az egyértelmiiség helyes kimondasa is 1 pont, de ennek bizonyitaséaval nem kell
foglalkozni. A Lagrange-interpolacié konstrukcidjanak teljes bizonyitésa 4 pont.

OSZTALYZATOK: Elégtelent az kap, akinek az elsé vizsgarészbdl nincs 7 pontja, vagy a md-
sodik vizsgarészbdl nincs 8 pontja, vagy akinek a hdrom rész S dsszpontszama kisebb, mint 17.
A tobbiek osztdlyzata:

Osztdlyzat
17 < 5§ < 21 2
21 < S < 24 3
24 < S < 27 4
27 < § < 36 5




